
従業員の対応と来店意向への影響

これらの従業員の対応が気になることは、そのお店の次の来店意向にどの程度影響しますか。
（それぞれ１つずつ選択）

単位（％）
n=Q9各選択肢回答者

全体スコアで降順ソート ｎ (%)

TOP2

▼

BTM2

▼

髪型・服装などの清潔感 131          92.3        0.8

態度や言葉遣い 217          94.5        0.9

オーダー間違い・忘れ 165          85.5        2.4

気配りがない／気が利かない 157          93.0        0.6

会計ミスなど、お金に関するミス 104          92.3        1.0

その他 5             100.0           -

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下

※nが30未満の時は参考値
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非常に影響する やや影響する どちらともいえない あまり影響しない まったく影響しない

TOP２：非常に影響する +やや影響する
BOTTOM２：あまり影響しない +まったく影響しない




